

## Зразок Мотиваційного листа

Директору  
КЗ «Чернівецький обласний коледж  
мистецтв ім. С. Воробкевича»  
Бобику В.В.  
(ПП абітурієнта у родовому відмінку)  
(обрана спеціалізація вступу)  
(електронна адреса, номер телефону)

Шановний Василю Васильовичу!

Я, \_\_\_\_\_, звертаюся до Вас з Мотиваційним листом, оскільки маю бажання вступити до КЗ «Чернівецький обласний коледж мистецтв ім. С. Воробкевича» для здобуття ОПР «фаховий молодший бакалавр» В5 «Музичне мистецтво», спеціалізація «Фортепіано», оскільки мрію з дитинства грати концертні програми на Великій сцені з симфонічним оркестром.

Закінчив/ла ліцей № 5 в місті Чернівці та Музичну школу № 2 у класі викладача (ПП викладача) – 6 років навчання. Протягом навчання у музичній школі проявив/ла наполегливість у засвоєнні гри на фортепіано. Приймав/ла участь у відкритих уроках викладача, майстер-класах міського та обласного рівнів, відзначився/лась у конкурсних виступах. А саме, лауреат конкурсу «Юний віртуоз» м. Львів, 2023 р. (копія диплому додається). Дипломант/ка обласного конкурсу піаністів м. Чернівці, 2024 р. (копія диплому додається).

У музичному мистецтві фортепіанної музики дуже подобаються твори крупної форми, (сонати В. Моцарта № 3, опус 22, Л. Бетховена № 5, опус 19 і т.д.), оскільки є можливість проявити себе не лише з технічного боку, а й з музикальної сторони, сценічної витримки та дотриманням форми твору.

Також відзначився/лась у передачі музичного образу у виконанні фортепіанних п'єс українських композиторів ХХ століття; звучанням роялю та фактурною передачею партитури (Л. Ревуцького, Б. Лятошинського, М. Скорика).

Окрім музичного мистецтва захоплююся вивченням іноземної мови (англійської) з метою йти в ногу з часом та відповідати європейським критеріям митця.

Щиро надіюся на плідну та творчу співпрацю з майбутнім викладачем із фаху. У досягненні поставлених завдань технічного та виконавського характеру. Планую під час навчання брати активну участь у студентському житті Коледжу, відвідувати концерти обласної філармонії, дотримуватися дружньої атмосфери закладу та надіюся на Ваш позитивний розгляд моєї кандидатури до вступу. Знаючи, що навчання у мистецькому закладі вимагає постійної праці над собою, зобов'язуюся дотримуватися режиму занять та вільного часу.

Дякую за розгляд моєї кандидатури, надіюся на позитивне рішення та успішне складання вступних іспитів до Коледжу мистецтв; планую популяризувати не лише власний виступи, а й навчальний заклад.

Дата

Підпис